
Notación Científica (C)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.039 × 10³ = 7.28 × 10⁵ =

8.2 × 10³ = 4.645 × 10³ =
1.787 × 10⁵ = 2.77 × 10⁷ =

2.3 × 10⁵ = 5.4 × 10⁷ =
8.48 × 10³ = 3.524 × 10⁸ =

4.307 × 10⁸ = 7.048 × 10⁷ =
6.2 × 10⁸ = 7.628 × 10³ =

2.56 × 10⁸ = 3.969 × 10⁵ =
4.127 × 10⁴ = 3 × 10⁸ =
9.16 × 10⁶ = 5.66 × 10⁴ =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.039 × 10³ = 3,039 7.28 × 10⁵ = 728,000

8.2 × 10³ = 8,200 4.645 × 10³ = 4,645
1.787 × 10⁵ = 178,700 2.77 × 10⁷ = 27,700,000

2.3 × 10⁵ = 230,000 5.4 × 10⁷ = 54,000,000
8.48 × 10³ = 8,480 3.524 × 10⁸ = 352,400,000

4.307 × 10⁸ = 430,700,000 7.048 × 10⁷ = 70,480,000
6.2 × 10⁸ = 620,000,000 7.628 × 10³ = 7,628

2.56 × 10⁸ = 256,000,000 3.969 × 10⁵ = 396,900
4.127 × 10⁴ = 41,270 3 × 10⁸ = 300,000,000
9.16 × 10⁶ = 9,160,000 5.66 × 10⁴ = 56,600
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